

ZIOŚiO.280.7.2023.KZP.P.AP.3

Kozienice 29.05.2023 r.

Dotyczy: **dostawa fabrycznie nowej, nie starszej niż 2023 r. minikoparki gaśnicowej**
(ZIOŚiO.280.7.2023.KZP.P.AP).

Wyjaśnienie/Zmiana nr 2 do treści SWZ

W odpowiedzi na pytanie Wykonawcy do treści SWZ, Zamawiający odpowiada:

Pytanie 1

Czy Zamawiający zgodzi się na kabinę spełniającą certyfikaty ROPS I TOPS?

Odpowiedź

Zamawiający wyraża zgodę.

Pytanie 2

Czy Zamawiający zgodzi się na maszynę bez lusterek bocznych?

Odpowiedź

Zamawiający nie wyraża zgody.

Pytanie 3

Czy Zamawiający zgodzi się na pojedyncze rolki prowadzące ale w ilości 3 sztuk?

Odpowiedź

Zamawiający wyraża zgodę.

Pytanie 4

Czy Zamawiający zgodzi się na jedną linię hydrauliczną, bez możliwości wyposażenia maszyny w drugą linię do zasilania chwytaka obrotowego?

Odpowiedź

Zamawiający nie wyraża zgody.

Pytanie 5

Czy Zamawiający zgodzi się na silnik 3-cylindrowy?

Odpowiedź

Zamawiający wyraża zgodę.

Pytanie 6

Czy Zamawiający zgodzi się na masę operacyjną maszyny max 2927 kg?

Odpowiedź

Zamawiający wyraża zgodę.

Pytanie 7

Czy Zamawiający zgodzi się na zasięg na poziomie gruntu 4660 mm?

Odpowiedź

Zamawiający wyraża zgodę.



Pytanie 8

Czy Zamawiający zgodzi się na termin realizacji całego zamówienia do 30.09.2023 r.?

Odpowiedź

Zamawiający nie wyraża zgody.

PREZES ZARZĄDU

mgr inż. Robert Wojcieszek

